

## От любви до ненависти...одна проповедь

Перенумерация в списке исламских врагов: Россия на первом месте. Конец мифа о несокрушимой арабо-русской дружбе?



Негласный лидер египетских «Братьев-мусульман», шейх Юсуф Аль-Карадави, в очередной пятничной проповеди провозгласил Россию врагом ислама номер один. Далее рупор мусульман-суннитов добавил в список врагов еще несколько стран: Китай и Иран.

Такая перестановка, с первого взгляда, очень необычна: до сих пор в черных списках у шейха Карадави первым номером стоял Израиль. Под номером два шли евреи вообще, а на третье почетное место претендовали мусульмане-шииты.

Воззрения вышеупомянутого Карадави весьма радикальны, поэтому у него что не проповедь – то сенсация и недоумевающий шок. Так, духовный наставник вкрадчиво объяснил своей аудитории, почему Гитлер был прав, почему палестинцам нужно чаще взрываться и почему всем мусульманам нужно устраивать дни саботажа и неповиновения, чтобы избавиться от своих нерадивых правителей.

К слову, проповеди в жизни мусульман занимают первоочередное место. Духовные авторитеты на таких собраниях дают своей пастве четкие инструкции – кого жаловать, а кого гнобить. В теории, конечно, содержание проповедей должно носить характер морально-духовных наставлений, но сейчас все это больше напоминают съезд партии – духовное начало полностью политизировано.

Причина неприязни к России кроется в политике Кремля в отношении Сирии: наш истеблишмент, как и Китай, неумолимо продолжает поддерживать режим Башара Асада, который неугоден Карадави и другой половине расколотого исламского мира. Ведь только за счет «арабской весны» шейх смог вернуть свой духовный авторитет во многих исламских странах, где он долгое время был в опале.

Вот так, за поддержку «мясника Башара» нам и присудили это «почетное» место. Хотя других – подспудных – причин много. Поэтому охрану в российских дипмиссиях уже давно пора усилить.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)